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6. Короткий зміст 

навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни 

«Адміністративно-правові засади забезпечення національної 

безпеки України» є формування знань, умінь та навичок, 

необхідних для забезпечення захищеності держави від загроз, 

шляхом розуміння основних принципів, викликів та 

механізмів їх нейтралізації. Сприяння набуття здатності 

аналізувати безпекове середовище та застосовувати 

відповідні заходи для захисту суверенітету, територіальної 

цілісності та національних інтересів України. Формування 

сучасного всебічно розвинутого висококваліфікованого 

здатного на достатньому рівні  розвивати правові знання, 

уміння аналізувати нормативно-правові акти та інші 

документи; виробляти навички самостійного аналізу 

адміністративно правових явищ, умінь застосовувати 

отримані знання при оцінці конкретної ситуації; виробляти 

настанови на оволодіння професійними вміннями та 

навичками; формувати ціннісні орієнтири відповідно до 

принципів гуманізму, демократії, соціальної справедливості, 

поваги до особистості;  сприяти усвідомленню ролі та 

значення юридичної діяльності в розбудові та зміцненні 

української держави; формувати у  високий рівень правової 

свідомості та правової культури, професійних та особистісних 

якостей. 



 Завдання вивчення дисципліни «Адміністративно-

правові засади забезпечення національної безпеки  України» 

спрямовується на формування теоретичних  знань про 

системи національної безпеки, розуміння загроз та методів їх 

нейтралізації, а також розвиток вмінь та практичних навичок, 

для забезпечення безпеки держави, суспільства та 

особистості, які відповідають професійно-кваліфікаційним 

характеристикам та завданням, які ставляться на конкретному 

етапі національної безпеки та оборони України. В процесі 

вивчення дисципліни передбачається формування 

професійної компетенції, необхідної для роботи у сферах 

безпеки, а також всебічний аналіз чинного законодавства 

України, яким регламентовано основні засади національної 

безпеки України, та практики його застосування, дослідження 

окремих проблем та шляхів удосконалення такого 

законодавства, підвищення рівня професійної майстерності 

щодо вмілого й ефективного застосування його на практиці.  

7.Міждисциплінарні 

зв’язки 

Навчальна дисципліна  «Адміністративно-правові 

засади забезпечення національної безпеки України» має 

предметні зв’язки з навчальними дисциплінами 

«Поліцейська діяльність», «Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність поліції», «Партнерство поліції з іншими органами 

публічної адміністрації та суспільством», «Судові та 

правоохоронні органи України», «Поліцейська діяльність», 

«Психологія злочинності дітей та молодіжних угрупувань», 

«Адміністративна відповідальність», «Запобігання та 

протидія домашньому насильству», «Актуальні проблеми 

превентивної діяльності органів національної поліції», 

«Організація діяльності служби підрозділів патрульної  

поліції», «Організаційно-правове регулювання забезпечення 

безпеки України», «Адміністративно-правові засади 

посилення національної безпеки за формування 

національних інтересів і цінностей».  

8. Форми і методи 

навчання: 

Заняття проводяться у формі лекцій, семінарських  занять. 

Лекції здійснюються з ключових проблем курсу. 

Методами навчання є: діалектичний метод який  

поділяється на динаміку та статику. Динаміка розглядає 

дисципліну з точки зору розвитку напрямів діяльності 

національної безпеки та оборони, а статика досліджує 

навчальну дисципліну як константу. Методи теоретичного та 

емпіричного дослідження, валідні, стандартизовані 

психодіагностичні методики, методи аналізу даних та 

інформаційних  технологій.  

9. Форма контролю: Залік 

10. Методи та критерії 

оцінювання: 

      Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни 

визначається за рейтинговою шкалою, що передбачає 

накопичення 100 балів, які перераховуються в 



національну шкалу та шкалу оцінювання ЄКТС. 

Загальна кількість балів за самостійну роботу 

визначається, як сума отриманих балів за виконання видів 

робіт, передбачених робочою навчальною програмою 

навчальної дисципліни. 

Підсумкова кількість балів отриманих під час 

складання заліку визначається, як сума отриманих балів 

за аудиторну (максимум 80 балів) та самостійну роботу 

(максимум 20 балів) 

11. Перелік програмних 

компетентностей та 

результатів навчання, 

визначених відповідною 

освітньою програмою  

Загальні компетентності: 

ЗK 01. Здатність генерувати нові наукові ідеї 

(креативність), виявляти та вирішувати проблеми, 

досягаючи поставленої мети. 

ЗK 03. Здатність ініціювати і розробляти інноваційні 

проєкти, управляти ними та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

ЗK 07. Здатність проводити наукові дослідження та 

усвідомлювати соціальну відповідальність за вплив їхніх 

результатів на прогресивний поступ суспільства. 

ЗK 09. Здатність здійснювати організацію освітнього 

процесу та підготовку здобувачів вищої освіти до 

професійно-орієнтованої діяльності. 

ЗК 10. Здатність планувати і проводити наукові 

дослідження з використанням теоретичних та 

прикладних досягнень у сфері правозастосування та 

впроваджувати їх результати у практику роботи 

правоохоронних органів. 

Спеціальні компетентності: 

СК 02. Здатність кваліфіковано застосовувати 

нормативноправові акти в конкретних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в забезпеченні безпеки діяльності 

на транспорті. 

СК 03. Здатність вирішувати колізійні науково- 

теоретичні та практичні питання реалізації правового 

статусу суб’єктів правоохоронної діяльності. 

СК 05. Здатність формулювати наукові завдання, робочі 

гіпотези досліджуваного об'єкта, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних та створення нових цілісних 

знань та професійної правозастосовної практики у сфері 

правоохоронної діяльності. 

СК 06. Здатність аналізувати закономірності 

правопорушень, виявляти їх детермінацію, будувати 

систему запобігання на загальнодержавному та 

регіональному рівнях. 



СК 07. Здатність професійно оперувати 

категоріальнопонятійним апаратом права і 

правоохоронної діяльності. 

Результати навчання:  

РН 02. Оцінювати достовірність інформації та надійність 

джерел, опрацьовувати та використовувати інформацію 

для проведення наукових досліджень та практичної 

діяльності. 

РН 04. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування 

РН 05. Розробляти та реалізовувати проєкти, включаючи 

власні дослідження, у сфері правоохоронної діяльності на 

відповідному фаховому рівні, досягати наукових 

результатів, що створюють нові знання.  

РН 07. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів 

забезпечення публічної безпеки і порядку, а також 

комунікацію з фізичними та юридичними особами з 

метою своєчасного реагування на адміністративні і 

кримінальні правопорушення. 

РН 08. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних 

загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, 

демонструвати знання щодо заходів по запобіганню, 

виявленню та припиненню правопорушень. 

12. Рекомендована 

література 

Основна: 

1.Конституція України : прийнята на п’ятій сесії 

Верховної Ради України від 28 черв. 1996 р. // 

http://www.rada.gov.ua.  

2. Смолянюк В.Ф. Системні засади національної безпеки 

України //Вісник Національного університету 

«Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». 

– 2018. – № 2 (37). – С.107-126. 

3. Ситник Г.П. Державне управління у сфері національної 

безпеки (концептуальні та організаційно-правові засади): 

Підручник К.: НАДУ, 2012. – 544 с. 

Додаткова: 

1. Антонов В. О. Конституційно-правові засади 

національної безпеки України: монографія / В. О. 

Антонов; наук. ред. Ю.С. Шемшученко. Київ: ТАЛКОМ, 

2017. - 576 с. 

2Ананьїн, В. О. Національна безпека держави в сучасних 

умовах : монографія / В.О. Ананьїн, О.В. Ананьїн, В.В. 

Горлинський, О.О. Пучков [та 2 інших] ; за загальною 

редакцією В.О. Ананьїна ; Інститут спеціального зв'язку 

та захисту інформації Національного технічного 

університету України "Київський політехнічний інститут 

http://www.rada.gov.ua/


імені Ігоря Сікорського". - Київ : КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, 2021. - 345 сторінок. 

3. Основи стратегічного планування національної 

безпеки : навчальний посібник / Г.П. Ситник, М.Г. Орел ; 

Міністерство освіти і науки України, Київський 

національний університет імені Тараса Шевченка. - Київ 

: Видавець Кравченко Я. О., 2021. - 223 сторінки.  
 
 

 
 


